
 

 
Tisková zpráva | 18. 10. 2023, Praha 

 

strana 1 

Je tu StarDance. Již pošesté přivede na parket také vozíčkáře a bude 
pomáhat 

   
V sobotu 14. října vstoupila na obrazovky České televize oblíbená taneční soutěž 

StarDance, ve které se utká deset párů o titul králů tanečního parketu. Součástí celé 

show bude také charitativní večer věnovaný Centru Paraple, který přijde na řadu 

25. listopadu. Na programu bude i společná choreografie tanečních párů s pěti vozíčkáři, 

klienty Centra Paraple. Diváci budou mít možnost podpořit jeho činnost zasláním 

dárcovské SMS nebo finančního daru.  

 

Velká televizní událost letošního podzimu odstartovala. Na televizní obrazovky se vrátila 

taneční show StarDance a i tentokrát přinese charitativní díl věnovaný Centru Paraple. Ten 

proběhne 25. listopadu v hlavním vysílacím čase na programu ČT1. Večer se odehraje podle 

stejného principu jako v roce 2021. Pět soutěžních párů bude tančit pro své patrony, klienty 

Centra Paraple. Druhou část přenosu pak zahájí společná choreografie párů právě s patrony. 

Originální vystoupení již nyní připravuje choreograf a tanečník Marek Zelinka. 

 

„Účast našich klientů ve StarDance má za cíl ukázat, že život usednutím na vozík nekončí. 

Vždy je pro nás těžké vybrat pouze pět klientů, kterým můžeme tuto speciální zkušenost 

nabídnout. Přál bych ji zažít každému. A samozřejmě jde i o prostředek, kterým můžeme 

oslovit široké publikum s žádostí o podporu, kterou naše centrum velmi potřebuje, protože 

více než polovinu ročního rozpočtu musíme zajistit z darů jednotlivců a firem. Za tuto 

exkluzivní příležitost, kterou od České televize opakovaně dostáváme, jsme velmi vděční,“ 

řekl David Lukeš, ředitel Centra Paraple. 

 

Kreativní producentka ČT Lucie Kapounová: „Tanec je oslava pohybu nejen těla, ale i 

duše. Jsem ráda, že StarDance může už po šesté při takové oslavě spolu s diváky pomáhat 

právě klientům Centra Paraple. Věřím, že si tento díl všichni užijeme.  Držte palce našim 

soutěžním párům i tanečníkům na vozíku.“ 

 

Se začátkem soutěže začalo Centrum Paraple na svých sociálních sítích představovat všech 

pět tanečních patronů s jejich životními příběhy a vztahem k Centru Paraple. I díky nim může 

být snazší pochopit, proč Centrum Paraple podpořit. 

 

Veškeré dění související s charitativním dílem StarDance mohou lidé sledovat na sociálních 

sítích a webových stránkách Centra Paraple: 
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https://www.facebook.com/paraple.cz/, 

https://www.instagram.com/centrum_paraple/, 

https://www.stardanceproparaple.cz/. 

  

 

Kontakt pro média: Jarmila Vrzalová, tel.: +420 774 980 918, e-mail: 

jarmila.vrzalova@paraple.cz. 

 

CENTRUM PARAPLE je obecně prospěšná společnost založená Zdeňkem Svěrákem 

a občanským sdružením Svaz paraplegiků. Od roku 1994 pomáhá lidem na vozíku 

po poškození míchy a jejich rodinám zvládnout těžkou životní situaci. Paraple je jim oporou 

nejen během prvních měsíců v nové situaci, ale i kdykoli v průběhu života.  

Více informací na www.paraple.cz. 
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